
 

SIN TRIUNFO FORCING 

Cuando se abre de 1♥ o 1♠ (en cualquier posición) la voz de 1 S/T del 
compañero es forcing por una vuelta. Las voces a nivel de 2 sin salto forcing a 
manga excepto si el respondedor ha pasado de mano previamente. 
 
El respondedor dirá 1 S/T con las siguientes manos. 
- Sin fit y mano regular de 6 a 12 P.H. Con 6-10 P.H. y 2 cartas de apoyo, apoyará en la 

siguiente vuelta. Con 11-12 P.H. Dirá 2 S/T en la siguiente vuelta. Con un palo 7º 
menor y 7 a 9 P.H. saltara a ese menor en la siguiente vuelta. 

- Con fit y menos de 8 P.H. Apoyará a nivel de 2 en la siguiente vuelta. 
- Con fit de 3 cartas y 10 a 12 P.H.D. Apoyará a nivel de 3 en la siguiente vuelta 
- Con fit de 5 cartas y 11-12 P.H. Apoyará a nivel de manga en la siguiente vuelta 
- Con palo 5º menor o mayor de ♥ sobre apertura de 

♠ sin fuerza de manga. Lo nombrará en la siguiente vuelta a partir de 9 P.H. 
Con menos P.H. apoyará el palo mayor con 2 cartas o pasará en el palo menor. 

- Con 13-15 P.H. y mano equilibrada, en la siguiente vuelta dirá 3 S/T. 
 
El respondedor apoyará el palo del abridor. 
- 2♥ con 8-10 P.H. y 3 cartas ♥ (aunque tenga 4♠) 
- 2♠ con 8-10 P.H. y 3 ♠ 
- 3♥♠ con 4 cartas de fit, mano invitativa a manga 
- 4♥♠ con mano débil y palo de♥♠al menos 5º 
 
El respondedor dará 1 ♠ sobre apertura de 1 ♥ 
- Si tiene fit en ♥ con al menos 10 P.H., si no tiene fit desde 6 P.H. 
 
El respondedor dará su palo a nivel de 2 sin salto 
- Cuando tenga fuerza de manga. Si tiene apoyo lo dará en la siguiente vuelta. Si da 

un palo menor puede ser de 3 cartas, si da 2♥ sobre apertura de 1♠ es palo 5º. El 
abridor con mano mínima volverá a su palo o apoyará. Si cambia de palo o dice 2 
S/T con 15+ P.H. 

 
El respondedor dirá 2 S/T (Convención JACOBY) 
- Con apoyo de 4 cartas, fuerza de manga, sin fallos ni semifallos. El abridor dará su 

semifallo si lo tiene sin salto, si tiene bicolor la dará con salto. Cerrará manga con 
mano débil y volverá a su palo a nivel de 3 a partir de 15 P.H. sin palo lateral cuarto y 
sin semifallos. 

 
El respondedor hará (SPLINTER) 
- 4♣ o 4♦ Fallo o semifallo al palo dado. 3 S/T con fallo o semifallo al otro mayor 

 


